

周至公安民警奔波两小时 把“户籍窗口”搬到群众家门口



阳光讯(记者 张京文/图)户籍窗口是警民联系的桥梁和纽带,是公安机关对外展示形象的一张名片,服务群众质量的好坏直接影响公安民警的整体形象。1月12日上午,周至县公安局马召派出所民警在工作中得知,辖区陈河镇六合村行动不便的谭某因身份证到期,居民养老保险需年检认证,急需更换身份证件,便向户政大队反映,需开辟“绿色通道”,提供“上门办证”服务。

为了能尽快解决群众的实际难题,周至县公安局户政大队同马召

派出所商议决定,利用周末休息时间,前往办理此事。1月13日一大早,户政大队民警便收拾好电脑、指纹采集器等离线采集设备,在马召派出所民警和六合村党支部书记的带领下,向着大山出发。

由于谭某的家在山顶,民警便驱车沿着蜿蜒曲折的108国道上行近60千米,到达距离六合村最近的一处停车点,车辆便无法继续前行,民警们便背着设备、拄着木棍、相互帮扶,沿着蜿蜒陡峭的山间小路徒步行进。爬了2个多小时的山,民警们终于到达了谭某的家。

到达谭某家中后,大家顾不上沿途劳累,就开始摆凳子、拿设备,招呼谭某采集照片和指纹。在大家的共同努力下,很快就为谭某采集到了合格的照片和指纹。采集完信息后,民警告诉谭某,二代身份证办理好后,民警

还会再来,将身份证第一时间送到他的手中。这时谭某脸上笑开了花,一个劲地说:“这么难走的山路,为了我,让你们上门服务,真的太感谢你们了!”看到群众脸上的笑容,听着群众朴实的语言,在场的民警们每个人心里都感到无比的欣慰。

近年来,周至县公安局始终坚持“人民至上”的服务理念,在实行群众办事办证“最多跑一次”的基础上,先后主动为辖区百余名行动不便的群众提供了上门办证服务,真正打通了便民服务的“最后一公里”,真正做到了为群众做好事、办实事、解难事,“户政上门”也成了周至公安一张亮丽的名片。下一步,周至县公安局将继续关注特殊人群办证难问题,深入开展“三下”聚民心,以“优质、高效、便捷”的服务理念,不断提高辖区群众的安全感、幸福感和满意度。

陕建一建集团第三公司 开展对标交流学习

阳光讯(记者 张京 通讯员 田宇)为进一步促进同质化管理水平提升,助推项目高质量发展,近日,陕建一建集团第三公司组织各业务部门相关人员共计60余人先后前往曲江云松间和高陵船张社区项目开展对标交流学习活动。

活动参与人员在工作人员的带领下,前往现场,深入工程屋面、地下车库、电梯井、管道井、设备机房等细部位置察看工程实体。

在参观过程中,活动参与人员有的进行拍照,有的对亮点做法认真记录,有的对某个细部做法深入交流;同时还针对项目关键技术运用、过程质量把控、项目难点解决等进行充分讨论。

西安大唐学校家长会圆满结束

阳光讯(记者 侯菲)1月13日下午,西安大唐学校召开了家长会。班主任从学生的学习、心理、日常生活与计划安排等方面与家长亲切交流,引领家长树立正确的教育观,掌握科学的教育方法和沟通技巧。各班任课老师根据各学科特点给出了科学有效的学习方法指导,对后期备考安排作出了全面、科学的规划讲解。

家长代表把自己在家庭教育中积累的方法和经验介绍给其他家长共勉,同时也表达了对学校工作的支持,努力营造和谐家庭氛围,做好孩子们的榜样。

此次家长会,进一步促进了家长与老师之间的思想碰撞,搭建了良好的家校共育平台,让学校与家庭之间的教育沟通更和谐、更畅通,为学生中考保驾护航。

西安成才学校开展消防应急演练

阳光讯(记者 李梦君)近日,西安成才学校开展“消防安全应急疏散”演练。

本次演练模拟学校发生火灾,火势迅速蔓延,现场涌出大量浓烟。演练开始后,被困师生积极开展自救。随着警报声的响起,大家迅速做出反应,捂住口鼻,弯腰有序撤离。在灭火实操环节中,参训人员按照老师教授的“一提二拔三对四喷”的常用手提式干粉灭火器使用方法,依次有序地拿起灭火器扑灭了燃烧的火苗。

本次演习,切实增强了教职工及学生的自我保护、自救能力,快速提高了师生的安全防范意识,为维护学校消防安全环境奠定了坚实基础。

西安公安巡警支队深入出租汽车行业开展“联访解”活动

阳光讯(记者 李梦君)为加强公安民警与西安市出租汽车行业驾驶员群体之间的互通互动,近日,西安市公安局巡警支队深入西安市出租汽车行业组织开展“联访解”活动。

活动当天,西安公安巡警支队民警代表参观了出租汽车管理处红

色驿站、出租车运行调度平台、市民服务中心。大家驻足观看,聆听讲解,对全市出租车行业的情况有了全面的了解。

随后,出租汽车行业工作人员代表和驾驶员代表在装备展示区域近距离参观了陈列的警用武器,他们通过现场民警的讲解,了解了各种

警用装备的相关知识。各驾驶员代表围绕全市街面巡防工作、街面“暖心警务会客厅”功能优化以及提升服务群众质效等方面进行发言和交流,提出了“加强夜间巡逻频次”“加大车辆盘查力度”“建立西安巡警与出租司机街面巡防信息互通机制”等意见建议。

西安铁路运输中级法院深化府院联动机制 合力化解行政争议

阳光讯(记者 侯菲)为推动行政争议诉源治理,切实实现行政争议有效化解,1月10日,西安铁路运输中级法院在西安市长安区郭杜街道办事处召开行政应诉工作交流研讨会。西安铁路运输中级法院副院长李建军、行政庭庭长张君,长安区人民政府副区长吴海军,长安区司法局、郭杜街道办、引镇街道办的主要负责人参加会议。

会上,李建军介绍了本次交流研讨的内容和目的。长安区司法局、引镇街道办、郭杜街道办主要负责人分别汇报了各单位行政应诉工作中遇到的困难和问题。汇报后,张君就各单位提出的问题解答,同时指出

行政机关要树立程序意识、证据意识,严把案件事实关,注重用证据来说话,用证据摆道理,特别要注重在行政执法中搜集证据、固定证据,确保依法行政、依法履职。

李建军表示,西安铁路运输中级法院将继续深化府院联动,加强法院和行政机关的良性互动,互相支持、互相配合,凝聚合力,加强诉源治理,进一步延伸司法职能,加强对具有共性的行政诉论案件进行分析研判,充分发挥行政审判在监督行政机关依法行政、维护人民群众合法权益、实质化解行政争议等方面的作用,持续推进行政执法和行政审判联动常态化。

吴海军指出,首先,要加强行政机关与法院间的协调配合,提升依法行政水平,行政机关要切实承担起法治政府建设的主体责任,推进行政执法规范化建设,提高执法队伍的法治意识和依法行政能力;其次,要为群众提供更加便民惠民的公共行政服务和司法服务,行政机关要注重保障困难群众的权益,同时要树立程序意识,及时保存作出行政行为的相关证据,以充分行使诉讼权利;最后,长安区司法局要牵好头,落实好负责人出庭应诉制度,强化行政争议预防调处工作,将矛盾纠纷化解在行政系统内部,避免产生诉讼案件。

终止公告

西安市莲湖育涵嘉文培训中心有限公司,统一社会信用代码:91610104MA6X5YNG5E,本单位已无实际招生、办学行为。办学许可证于2022年6月30日到期自然废止。经我单位董事会决议,决定终止。
地址:西安市莲湖区大土门社区50号2栋1单元30层3号
联系人:田丽 13636802298
日期:2024年1月12日